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ПЕПЕЕСІВЦІ ЗАПРОДАЛИ СТРАЙК ПОЧТА HE ХОЧЕ ВИСЛАТИ ВИБОРЧЕ " ™№ ! ІМПЕРІАЛІСТИ ПЛАНУЮТЬ ЗАГАР- 
ТЕКСТІЛЬНИКІВ У ЛОДЗІ. ЧИСЛО “ДЕЙЛІ ВОРКЕРА". | БАТИ РАД. УКРАЇНУ. }

КОЛМЕН, Адта., ЗО. жовтня.
Щоб перешкодити виборчій і фічно протест до головного —Повідомляємо вас І ділимося За допомогою Франції польські пани хочуть захватнім землі 

кампанії Робітничої (Комуні- її оптового уряду у Вашингто сумною вісткою з членством Радянської України І Радянської Білорусі. — Плян
стичної) Партії Америки, поч- ні. Вона залежала також про наших організацій, що 29. жов- е вдобрений Вел. Британією,
то вий уряд в Ню Порку відмо- тест у нюйорськім п оптовім тин, в 11-ій годині, побидо в 
вився пересилати до Каліфор- уряді. колмемськМ майні тоа Василя
нії спеціальне виборче число 3 поставленням комушетич Семелюка, а в 3-ій годині ночі 
“Дейлі Воркера" за зниженою ної виборчої дкти на балот у він помер. Покійний належав 
оплатою, яка прислуговує га- стейті Род Айленд. імена ко- до всіх наших організацій, 
зетам на підставі “секенд клес муністичних кандидатів бу- Робкор.
меттер". Як причину своєї від- дуть фігурувати на урядових 
мови почтовнй уряд подав це, бал ота х у ЗА американських 
що “Дейлі Воркер” є офіці- стейтах. Підчас минулих ви- 
яльним органом “політичної борів комуністична ліста була 
партії”. Адміністрація комуні- поставлена на балот лише в 13 
стичної газети вислала телєгра- стейтах.

Підчас нападу поліції на робітниче віче один з поліцаїв тяжко 
зранив шаблею комуністичного посла Росяка. — Бага

тьох робітників арештовано.

ПАРИЖ, 26-го жовтня. — З 
німецьких жерел повідомдя-

ВАРШАВА, 24. жовтня -Be- ! погляд. В угоді нема гарантій 
лнкий страйк поверх 100,000 щодо поновного прнняття до 
текст мини х робітників у Лодзі, роботи активни^ страйкерів, 
що тре вав около два тижні й нема жадних гарантій щодо 
нагнав немало страху поль- праці фабричних комітетів, як 
ському панству, прислужники також нічого не згадується 
пілсудчини з польської партії про виплачення страйкерам 
соці ял ісгичноі зліквідували 

Вони мали більшість

стало ним литовське місто 
Вільна". Решта України зі сто
лицею Харковом мала-б стано
вити "незалежну" демократич
ну республіку під контролем 
Польщі та Франції.

Французький уряд увижаєть
ся головним творцем цього 
плану, а бритійський уряд та
кож не є проти нього.

Плян цей мав би “увійти в 
життя протягом кількох на
ступних років". Нін свідчить 
про серіозну воєнну небезпе
ку, збільшувану божевільними 
мріями польського войовничо
го фашізму, який має підтрим
ку європейських імперіялістів.

ють про існування пляну, на 
підставі якого Польща хоче 
здійснити свої мрії про екс-

ТОВ. НАВІЗІВСЬКИРІ ПОВЕР- чанзію своїх кордонів “од мо
жи до можа", головно коштом 
територій, "відбитих" від Ра
дянського Союзу.

Плян передбачає створення 
великої Польщі коштом зе 
мель Радянської України і Ра
дянської Білорусі, щб лежать 
між Дніпром а Дністром. Київ, 
Мінськ та великий чорномор
ський порт Одеса “ма.іи-б 
стати польськими містами, як

НУВ З ЄВРОПИ.двотижневої платні. Фактично 
у н угоді нема жадних точок, 

страйковім комітеті й перепер- що охороняли би інтереси ро
ли ухвалу про закінчення бітників. Робота в текстільких 
страйку. Виявилося, що між ' фабриках відновлюється дуже 
ними а працедавцями від дав- повільно, 
на велися позакулісові лерего- ВАРШАВА, 25-го жовтня. — 
вори про ліквідацію страйку, Поліція в Лодзі напала на ма- 
і нарешті вони свого діпняли. сове віче робітників, скликане 

ВАРШАВА, 25. жовтня. — У-

В середу рано, дня 31. жов
тня. повернув до Вінніпегу тов. 
Іван Навізівськиїї, який розді- 
лював допомогу канадійських 
робітників і фермерів для по- 
терпівшого від повіні населен
ня Західньої України. Тов. На- 
візівський був також на Радян
ській Україні та в інших мі
сцях Радянського Союза, куди 
був висланий у ріжних справах 
робітничими організаціями в 
Канаді. В найближчих днях 
тов. Навізівський виступить на 
мітінгах і роскаже українським 
робітникам у Вінніпегу, що 
бачив в Европі.

100,000 РОБІТНИКІВ ПЕРЕЙДУТЬ НА 
7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЩ.для запротестування проти за

проданий соціял-'- патріотами 
великого страйку текстільни- 

Один з поліцаїв тяжко 
зранив комуністичного посла 
Росяка шаблею. Багатьох ро
бітників арештовано.

гола, підписана лідерами поль
ської партії соціял істинної з 
працедавцями про закінчення 
страйку текстільників, показу
ється ще більше некорисною, 
ніж це здавалося на перший

МОСКВА, 26. жовтня. — До 
трох місяців 100 тисяч робіт
ників у 112 підприємствах в 
Радянськім Союзі будуть пра
цювати сім годин на день, за- 
місць теперішніх вісім годин, 
за ту саму платню.

Коли в десяту річницю про
летарської революції радян
ський уряд проголосив, що 
протягом слідуючого року ро
бітники в багатьох галузях ін
дустрії будуть працювати сім 
годин на день наслідком збіль
шення продуктивности, спри

чиненої самими робітниками, 
багато т. зв. економістів смія
лися й говорили, що цього ні
коли не буде.

Та фактом є, що протягом 
останніх десятьох місяців го
дини праці в багатьох інду
стріях були зменшені, а платня 
остала та сама, а в деяких ви
падках навіть збільшилася. В 
той спосіб, коли фабрики або 
машини уліпшуються, робітни
ків не відправляється від пра
ці, але вони працюють менше 
‘й кори стають .1 плодів своєї 
праці.

ків.

КОРАБЕЛЬНЕ ПОЛУЧЕННЯ МІЖ ОДЕ
СОЮ А ПОЛ. АМЕРИКОЮ.

“ПРАВДА" ПРО ГЕРОЇЧНУ БОРОТЬБУ 
РОБІТНИКІВ І ЗРАДУ П.П.С.

ОДЕСА, 26. жовтня. Ра- ський корабель "Камо” прямо 
до портів Полудневої Америки.

НОВОРОСІЙСЬК, 26-го жов- 
Звіт за минулий опера

ційний рік виказує, що ново
російський порт, як і раніш, 
занимає перше місце в Радян
ськім Союзі. Протягом цілого 
року через порт перейшло 
більше як 1,600 тон ріжних то
варів. його відвідало 410 за
кордонних кораблів, включа
ючи 97 італійських, 45 англій
ських, 65 грецьких, 25 німець
ких та інші.

ТОВ. КОЛІСНИК ТЯЖКО хо- 
РИИ У ШПИТАЛІ. дянська торговельна фльота 

заводить пряме корабельне 
получення між Одесою а пор
тами Полудневої Америки.

Тов. В. Н. Колісник, комуні
стичний алдермен з третьої 
варди у Вінніпегу й один з на
ших передових активних това
ришів, тяжко занедужав і ле- чевої Америки, призначені до 
жить в Дженерал госпітал. Він Радянського Союза, були ви- 
застудив голову, а крім цього силан' на закордонних кора- 
в останніх часах був загально р,лях ДО І амбурга і там пере- 
перепрацьований, що погірши- ладовувано їх на радянські ко
ло стан його здоровля. Бажа- раблі.
ємо йому якнайскоршого ви- Цього року пропонується

вислати перший раз радян-

тня.

МОСКВА, 24. жовтня - Ко
ментуючи запродання страйку 
в Лодзі польськими соціял- 
патріотами, “Правда" заявляє, 
що "героїчна боротьба робіт
ників і соціалістична зрада на
дає страйкові європейське зна
чіння.

“Клясова боротьба в Европі 
загострюється й огидні агенти 
капіталізму, соціял - патріоти, "Страйк далі демаскує жов- 
не спиняються ні перед чим, тиА соціалізм як спільника 
щоб лише приборкати робіт- фашізму й виявляє могутній 
ничий рух", каже “Правда". революційний дух робітничої 

“Фашістський терор, голод класи".

і махінації працедавців не мо
гли знищити відваги . лодзін- 
ських робітників. Лише зрада 
соціал-патріотів здатна була 
це зробити.

“Але боєвий дух робітників 
незломаний, як це показує від
мова розпочати працю в тих 
фабриках, де й досі не знесе
но карної системи і не збіль
шено платні.

Дотепер усі товари з Полуд-

АНТИСЕМІТСЬКІ РОЗРУХИ НА УГОР
ЩИНІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ здоровлення.І

БІЙКА МІЖ РОБІТНИКАМИ А
заворушень. Це відбивається СТРАИКОЛОМАМИ.

ГІротижидівські виступи фа- також на становищу мадяр-
шістських студентів тревають ської меншости в інших держа- СИДНІ, Австралія, 29. жов-
далі. За останній день поліція пах, бо є доказом, що сама тня '' Мелбурні знову ви-
арештувала 200 студентів по- Угорщина не може забезпечи- бухла сьогодні завзята вулич-
громщиків. Не зважаючи на ти прав іншим народностям. / на боротьба, коли юнійні ро
ззяви міністрів, що дальші ви- ДЕБРЕЧИН Угорщина т бітники заатакували групу ПЕАП1ЛБ, Італія, 24 жовтня. 
СТУПИ антисемітів будуть зда- жовтня Тут також відбули- стРайк6ломів Поліція напала Тут одержано відомости про 
мені, кадети військової акаде- ся антисемітські розрухи вла- на Робітників ‘ вкінці розігна- страхіття, доконувані фашіста-
мії знову напали на редакцію штован, студентами універси ла ІХ' ЧотиР°* тяжко Ганених ми супроти комуністів, висла-
жидівської газети. Біля две- тету. Поліція у великім числі забрано до шпиталю. них на остров_ ІІонза. На
рий її друкарні поліція знай- ! облягла університетський бу-   остров заслано 270 комуністів,
шла ручну гранату. линок і по деякій сутичці при- В АНГЛІЇ ВИБРАНО РОБІТНИ- Серед аких е відомий комуні-

Частина послів парламенту вернула тимчасово спокій. Be- ЧОГО ПОСЛА. стичним провідник Ьордіга.
закидає урядові, що він ви-лике число студентів, шоста- _„тпи Донесення кажуть, що фа-
явив слабість у припиненню ! вили опір, поліція арештувала.! И1ІТОН, Англш, 29. жовтня. .шстська варта раз-у-раз про-

Алберт Беламі, кандидат вокує засланців, щоб мати
Партії Праці, був вибраний причину жорстоко знущатися
нині послом з округа Ештон- над ними. Недавно офіцир
Ондер-Лайн. Доповняючі ви- Мемі побив до крови комуні-
борн були спричинені уневаж- ста Конті і після того Конті
ненням мандату консерватив- умер в шпиталі наслідком по- 
ного посла С. В. Романа, який биття. Побито також сильна, 
не застосувався після парля- 
ментарних правил відносно 
банкроцтва.

Вислід голосування був та
кий: Алберт Беламі з Партії 
Праці — 9,561 голосів, консер- 
ватист Горден Точ — 7,161, лі
берал В. ґ. Ґрінвуд

ФАШІСТИ ЗНУЩАЮТЬСЯ НАД ЗАСЛА
НИМИ КОМУНІСТАМИ.

БУДАПЕШТ, 24. жовтня. —

СУД РОЗВЯЗАВ ОРГАНІЗАЦІЮ ЧЕР
ВОНИХ ФРОНТОВИКІВ.

комуністку Модугно.
Фашістський терор проти 

політичних визнів значно 
збільшився після недавно то 
розстрілу комуніста Маджіоре.

МІЛЯН, Італія, 25. жовтня. — 
Центральний комітет італій
ської трейд-юнійної федерації 
видав відозву до трейд-юній у 
цілім світі, в якій взиває їх 
скликати міжнародній конгрес 
проти італійського фашізму і 
запротестувати проти страчен
ий комуніста Манджіоре. Ві
дозва вказує, що це страчений 
було незаконне.

Кон
ституційний суд видав поста
нову про розвязання організа
ції Червоних Фронтовиків. Ця 
організація внесла до консти
туційного суду апеляцію про
ти попереднього присуду фе
дерального суду і програла її.

Відкидаючи апеляцію, кон
ституційний суд заявив, що 
червоні фронтовики “пересту-

ВІДЕНЬ, 25. жовтня. пили конституційні рямки де
монстраціями, спрямованими 
на зако.ючення публичного 
спокою".

Червоні фронтовики вказу
вали. що ця постанова некон
ституційна і що дозволяється 
на існування напів-фашістських 
організацій ломимо ЇХ / прово
каційної тактики, але це не 
помогло нічого.

НАПАД ПОЛІЦІЇ НА РОБІТНИЧУ ДЕ-
■

ПАРИЖ. 26. жовтня 
ліція напала

По-1 ну вся в масовий протест проти 
в брутальний і капіталізму і проти здушуван- 

спосіб на величаву робітничу j ня комуністичної діяльности у 
демонстрацію в місті Вінсен 
(недалеко Парижа) підчас по
хорону 19 робітників, що за
гинули підчас завалення будин
ку, який був у процесі будови.
1.200 робітників арештовано.

ЗБИВАЮТЬ БРЕХНІ КАПІТАЛІСТІВМІЛІОНИ НА ВИБОРЧУ КАМПАНІЮ.
Франції, мав мирний характер, 
поки на сцену не прибула уз- 
броєна поліція з Парижа.

Покищо не відомо, кілько 
учасників демонстрації відне
сли поранення,' відомо лише 
те. що розправа поліції мала 
брутальний характер.

Комуністична Партія Франції 
при помочі масових робітни
чих організацій і свого органу 
“Юманіте" веде боротьбу про
ти утисків уряду і заявляє, що 
на кожний удар відповідатиме 
ударом.

ВАШИНГТОН, 26. жовтня Зовсім природно, що такі 
великі, міліонові суми могли 
зложити тільки капіталісти, 
яким служать і республікан
ська і демократична партії.

НЮ ЙОРК, 24-го жовтня. Заява ця так само фалшива, 
як і недавно друковані заяви, 
що нібито генерал Саидіио за- 
нехав дальшу боротьбу і втік 
до Гондурасу.

Щодо мнимого терору 
станців, про який кричить ка
піталістична преса, то ирихо- 
диться сказати, що терор ро
блять висланники Вол Стріту, 
американські 
брутально винищують 
населення Нікарагви, щоб далі 
тримати ту країну в ярмі.

Насієр виборчого комітету рес
публіканської партії предло- 
жив клеркові конгресу фінан
совий звіт з виборчої кампа
нії, який виказує, що респу
бліканська партія зібрала досі 
не вибори $4,141,080, а видала 
$3,091,438.

Демократичний

6,874. Американська секція Всеамери- 
канської Антиімперіял істинної 
Ліги видала заяву, в якій ви
криває брехливу пропаганду 
капіталістичної преси проти 

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 28. жов- повстанчого руху в Нікарагві.
“Гералд Трибюн” подає “но- 

противниками вивязалася тут! винку", змайстровану у Вашин- 
сьогодні загальна боротьба, в | гтоні, в якій говориться, що 
яку вмішалася поліція. Бійка 
розпочалася в часі, коли оби
дві групи ішли на свої мітінги.
Кількох учасників сутички бу-

БЦРОТЬБА З ФАШІСТАМИ У 
БРУКСЕЛІ.Демонстрація відбулася ло

мимо заборони влади. Робіт
ники, викликані на демонстра
цію комуністичною партією, 
несли плякати, що закликали 
робітничу клясу поборювати 
“раціоналізаційну" систему, я- 
ка не дбає за життя робітни
ків, а лише за зиски.

Похоронний похід, що обер-

пов-
К.К.К. ЗІБРАВ ПОНАД 70 МІ- 

ЛІОНІВ ДОЛАРІВ.
МІЧІГАН СИТІ, Індіяна. — 

виборчий j Д. С. Стефенсон, бувший про- 
комітет повідомляє знову, що відник Ку Клукс Клена, заявив 
до 22. жовтня демократична тут, щ0 К.К К. зібрав у Злуче- 
партія отримала на покриття них Державах більше як 70 мі- 
виборчої кампанії $3,065,038, а ліонів доларів. Грішми цими

поживилися урядники К.К.К.

Між фа тіста ми а їхтня.

повстанці під проводом гене
рала Сандіна навмисно чинять 
терор серед населення, щоб по
шкодити виборам, контрольо
ваним Злученими Державами.

Вониморяки
мирне

видала $2,951,032. ло поранених.

5.000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІ- 5.000СЯЦІ ЛИСТОПАДІ! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ!



1 довкола "Красіна’. жггжючн йо: знанню проводу експедиції та лрнізджаючи до Канада, була
іго голосними окликами. | завдяки залізній волі та repo- настільки несвідомі, що не зна-

Ко.іи "Красін’ увійшов до ізмоаі залоги — ‘Красін" ви- лм до якої нації себе
вузького каналу, його зустрі- конав не лиш один із найбіль- ти. Але завдяки нашій україн-
нула тисячна громада по обох шил гуманітарних чинів, риту-, ській робітничій пресі й орга-
берегах каналу. Крнгоаом, н- ючи від неминучої смертн іта- нізації ці робітники вже свідо-

•CoêuiciB «пм *»»> кою класи покотилися далі вправо і СПННЯЮЧІ,СЬ’ , плиее далі В -іійських вязнів льодової крн- мі того, що вони Українці ft
вір*, погляді» Нехай кожний вірить. й опинилися в обіймах міжна- СЛ!Д 33 ним °^ома берегами бі- ги — тоді, коли ввесь світ опу- що наша нація перша вступила
■ «ому їхаеткі навкрашии. и*а* руд^- капіталістичної уста- жать °л>шевдені “аси Ko-jcTHB уме був зрезиґиоваио ру- на шлях до нового кращого

новн в обійиах Ііґи Націй манда крнтолоиу відповідає на ки — але й поробив підчас по- життя, в союзі з иншиин тру-
Таи капіталісти потворили для "Ревіти з капітанського містка, дорожі ряд цінних дослідів, довинм народами, які обєдна-

Таким слиняво - облесливим ннх ріжні бюра департаменти Нарешті, криголом спинивс і розширюючи значно обсяг ні в Союзі Соціалістичних Ра-
вступом починає свої‘вражій- позасаджували їх до ріжних >" пристані Море людських го знання полярної природи. Як дянськнх Республік,
ня з поїздки ПО Канаді' шапо- сво;х комісій шоб через них ло* ХВИЛІО€' КУДН лиш оком такий. 'Красін' дав цілому сві- Завдяки нашій пресі і орга- 
валівський ‘соціяліст* Григо- привязати до себе ту частину МОЖНа сягнути Т0В1 свідоцтво великої техніч- „ізації українська еміграція в
ріїв. Довгі ті ‘вражіння’, кін- організованого робітництва, В пристані відбувся торже неї сили, культури та творчої Канаді здобула собі пошану
ця їх ии ше не читали, але те, яка осталася ще під проводом ствсннни МІТ1НГ- ^ трибуну і волі Радянських Респубик. між иншиин трудовими наро-
шо прочитали, є взірцем без- ц Інтернаціоналу. Почувши входять поодинокі промовці; Цей момент замітний тим дами цеї країни. І багато мож-
характерности й безпринціп- масний пиріг, до 11. Інтернаціо-|та витаютв г,ер0ін B_U ріжних більше, що все те було для сві- на ще навеети ріжних фактів,
ностн як самого Григоріїва, так налу ПОчали злазнтися ріжні організацій' Наприкінці, заби та ловкою несподіванкою Па- BKj свіДЧИЛн-б про велику ко-
і його ‘соція-іізму*. соція.тістичні недобитки, ви рають с-1080 провідники ексне- рижський “Матен" написав риску працю української робіт-
‘Соціялісти стоять за повну метені революційною мітлою ДИЦІ1 Р>Д0ЛЬФ Самойлович, ка- приводу тріюмфу "Красіна ннчоі преси для українського

волю віри, поглядів". Бідні со- Жовтневої революції з бувшої штан корабля Erre і герой лі- "Красін є для нас усіх новим робітничого населення в Кана-
ціяліети! Канадійські ліберали царської Росії: Причвалали ту- т'н, Чухновський Хоробрі ух образом Радянських Республік, ді Тому всі читачі й
також за цим стоять. Ку Клукс ди й українські есери, вихован- часйихи полярної легенди над- Вони мають людей з залізною "Українських Робітничих Ві-
Кленн теж те саме голосять. ці шаповалівської "соціольо- звичайно скромні.^ Вони мало волею, з суворою дисціпліною едей", ‘Робітниці", ‘Фармер-
Ґрент, організатор Вінніпег- г„- Звідтам їх капіталісти згад-ують ПР° свої зусилля та та культурою, що її може по- ського Життя* і ‘Світ Молоді*
ських Ку Клукс Кленів, посту- розсилають туди, де є потреба -vcnixH' натомісць підносять у заздрити яким завгодно евро- ,10винні щнро взятись до пра-
повійший, ніж шаповалівець в проповідуванню отакого ‘со- пРомовах підтримку, яку що пеєць”.
Григоріїв. Він кличе, щоб ДО ціялізму", що його слинить на *виля Діставали з Радянських
Ку Клукс Кленів вступали Жи- ШПальтах газет Григоріїв. Mo- ^публік.
ДИ, католики, люди ріжних жете уявити собі щ0 то за гри- 3>СТР,‘'- яку приготовили Ра- 

Видвигаємо досить таки відважний й сміамвий клич: „оглядів та віри. А Григоріїв ГОпіївський "сошялізм" хоч б і ДЯНСЬК1 Республіки геройсько- 
ПЯТЬ ТИСЯЧ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАІН- „озволяє людям вірити як во- 3 того ш0 його затюбки пере- криголомові, відповідає в 
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ! Го- ни хочуть, -але в громадсько- * капіталістична газе- цілості його безмірним заслу-
лосиио ми цей клич не для того, щоб через половину його ви- му життю мусить (чоловік) ро- та українською мовою "Кан. гам Завдяки свойому могут-
конати, але для того, щоб виконати його вповні. Голосимо бити не те. що йому самому фаРмер" ньому технічному вивінуванню,
його не для хвальковатости, але для прнпімнення всім членам , подобається"... Значить, чоло- Щ0 можуть такі соціялісти завдяки великому досвіді і
наших організацій, всій читачам нашої преси, шо в листопаді В1К Може вірити в одно, а ро- проповідувати> Тут питання 
ВСІ ми мусимо дружно стати до праці в користь нашої преси й бити — друге. Якийсь дволич-
поширити П НІЖ українським робітництвом І фермерством, ний соціалізм і дволичним хо- щ0 вони мусять. На чиї лав-
зробитн нашу пресу масовою. че зробити українське грома- ці сидиш, того й пісню співай.

дянство ‘соціяліст* Григоріїв.
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ПИТЬ ТИСЯЧ НОВИХ ЧИТАЧІВ для 
“УКР. РОБ. ВІСТЕЙ” В ЛИСТОПАДІ! ці в місяці листопаді в користь

Красінці, повернувши до до- нашої преси, 
му, відбувають подорож п з 
Радянських Республіках. В не- Обовязком читачів нашої 

преси в листопаді є не лиш ку
пити нову друкарську машину, 
але зібрати відповідну суму 
пресового фонду й приєднати 
хоч з пару тисяч нових перед
платників. Тоді наша преса 
зможе дальше розвиватися і 
сповняти ще краще своє зав
дання як дотепер.

Знаємо, що не в кожній мі-

ді.тю, 7. жовтня, витала героїв 
полярної природи Москва. Між 
20 — 25 жовтня приїдуть кра
сінці до Кнїва Звідси виру
шать в подорож по Европі і 
Америці.

не в тім, що вони можуть, але

ГАЗЕТА Й РЕПОРТЕРИ х сцевости є сприятливі умови 
до переведення листопадової 
пресової кампанії. До таких 
місцевостей, де листопад не є 
сприятливий до пресової кам
панії, належить і Форт Фран- 
сес. Тут робітники в більшо- 
сти працюють через літо в тр:і- 
чках, звичайно до листопада. 
В осени багато робітників, чи
тачів нашої преси і членів на
ших організацій, роз’їзджа- 
ються: одні на кемпи до ліса, 
другі до таких місцевостей, де 
можна-б дешевше перезимува
ти. Лишаються такі товариші, 
що працюють в напірні і яких 
обовязком є так попрацювати 
для своєї преси, щоб найменше 
відчулось відсутність тих това
ришів, що через брак праці 
примушені опустити нашу мі
сцевість.

Мн щойно провели -місячник жовтневої кампанії за при
дбанням членства до Робітничого Запомогового Товариства. -Bjpt1 нас ріжні вони нас |Х13. соціялізму. Не робить ріжни- *
Судячи по останніх вістках, що наспівають з ріжних місцево- снують. Тому їх треба з національ- ці, якого соціялізму: чи то "Со- 
стей Канади — 1,000 нових членів І членкинь увіллється до ної громадської роботи усунути на ціялістичної Ліги Народів Схо- 
Робітничого Запомогового Товариства. Скорше як до ново- бік. Нехай собі кожний іде до Феї 'ду- чи то ВПрост з 11. Інтерна- Л| довкола власної осі — на ву- газетної творчости має свого
го року РЛ.Т. чнелитиме у своїх рядах 8,000 членів. За остаи- — йом> ** “ ціоналу, чи просто есерівсько- ЛИЦІ чиїленних м,ст’ Р0зсипа' маистра (публіцист, феилєто-

.. . , , тхп. ___ ______.... національно громадській справі му- „ , , них на и поверхні, викидають иіст, рецензент I т. д ), невинній час збільшилося число відділів ТУРФЛІМ. Зараз вже осінь сино аахншатн що „сім корнсне-. -о — аби в нему напхати слів „пнміпників газет
— всюди в наших організаціях почалася активна організацій- 'соціалізм". На ділі-ж має ' Г Р .

всяітня й культурно-мистецька праця. До міст приїхали А далі: 
й далі лриїзджають робітники, шо працювали на жнивах.

(Довільний переказ за І. Кургановим з російського.)Але співай и під наголовком

З кожним обігом земної ку- Так саме, як кожна галузь

ка" також має свого майстра: 
Чого у них шукають мільно- цс репортера. Розуміється, вінбути прихована капіталістична 

■Цілях усіх церковників небезпеч- пропаганда, ось хоч би така. 
Якась частина їх виїде до лісових робіт, але значна більшість ннй для існування українського на- яку проповідує Григоріїв: то- 

містах. Це сезонові робітники, елемен) неоргані- РОДУ Тісячі ліз існують на СВІТІ ре- МУ| що ‘віри V нас ріжні, во-
ілігії, а ніідс ніодна з ннх не створи
ла держави для народу'.

на, ни читачів, що вдивляються не творить новинки (про спо- 
жадібними очима в таємничі сіб "виссання з пальця" ми ще
газетні сторінки, що пахнуть поговЬримо ните), але він цю 
ще друкарською фарбою? — новинку підхоплює скорше від 
Вони перш всего шукають там инших, він доносить про неї до 
новинок.

залишиться в
зований. Багато таких робітників, немаючи праці, блукають 
вулицями, заходять до готелів, до ріжних бордінг-гавзів, схо
дяться одні до других і тут в компанії грають в карти, піячать, 
розтрачуючи останній тяжко запрацьований долар. Залишив
шись без цента, такий робітник йде працювати за найтаншу 
платню, сам нічого не заробляючи й сьому товаришеві-робіт- 
никові кусок хліба відбираючи.

ни нас розєднують’’, то нехай 
кожний чоловік вірить в яку 
хоче релігію, йде до якої хоче 
церкви, а тоді, Григоріїв цего 
певний, така єдність буде між

своєї газети і, коли іюжна, абоА ще трішки далі:

"Нехай всякий вірить, як со
бі хоче"...

Новинки — безконечні зміни коли йому треба, роздуває її. 
швидко-біжучого життя —; ось Останнє часом буває і не зов- 
що перш всего дає газета сво- сім зле. Читач любить, щоб 
му читачеві в Америці, і в Яло- йому не тільки сказати новин-

Щоб боротися з тим страшним соціальним злом, щоб по- ^ааяа'™я “ jo^oui 11>ИГОрі‘ВИМ' Мандрнка“ ГяІкько^Союзі^'те’-ж "а^е неї голосна Новинка під на-

борювати розпусту, деморалізацію серед працюючих, обо- ЯЛІД! Шо тане^гополить?^ ц„ ИНШИМ „соц,ял,стичним ' можна сказати й про ілюстро- головком "Чоловік-звір" ско-
вязком наших організацій тісно обеднатися в листопаді й ши- ' • ш0 аке городить. Чи ольогам цего тільки и треба. журнал ріш буде прочитана, ніж та са- ~ ШШ
ппижь циі/ппигтати /та іірш лмгтппя ïorv кампянікі НЄ ПРИСНИВСЯ ИОМу ЧЗСОМ СОН Це-Ж ЇХНІЙ СОЦ1ЯЛІЗМ . ВО- 1 1 ^0Ж 1 Ті ТОВЗрИШІ Й ЧИТЗЧ1
poho використати для исго листопадову кампанію» » ж _ Рп^умірткгя гячртя нр лі/та. мз новинка під наголовком -рябої кобили перед тим, як ни на нему вже збудували розуміється, газета не скла . „ нашої преси, що опустили на-

Пробивати МІЖ тих робітників шлях освіти пресою, при- пнсав він ці -вражіння?" Бо ‘українську державу" ії тепер лається з самих лише новинок: кримінальний злочин шу місцевість, не повинні забу-
еднуватн серед них передплатників українській робітничо- посилати людей до церкви, го приїхали до Канади та Злуче- > н'й є статті, фейлетони, оии- В робітничій газеті меншого вати „ро свою ,іресу На кем.
фермерській пресі, зацікавити їх організаційним життям, ста- ЛОСити серед них повну волю них Держав нас вчити. Та шко- си- > художній матеріял... Але типу нема професійних репор- пах в лісі працює ще багато
ретися притягнути їх на театральні вистави, концерти, на мітін- віри повну волю поглядів, а 1а заходів. Маємо ми таких статті й фейлетони, що мі- терів, що спеціально слідили-б несвідомих українських робіг-
ґи й там промовами, поясненнями, співом І музикою розвору- П0ТІ; ка3ати, щоб ті люди од- самих ‘соціалістів* ' в захід- СТЙТЬСЯ в газеті’ творять не- за новинками. 1 не тільки ро- ииків икі не е ні членами на
шити в ннх Іскру людського чуття, збудити в них те, шо е в „аково думали для добра "ца „ій Канаді. Видавали вони відємну частину новинок: вони бітничі, але й малі буржуазні шнх організацій, ні читачами
кожного чоловіка й шо ми називаємо совістю, вщепити в іх ціональної громадської сира- там "Наш Поступ", ііідлизувз-Ітільки розжовують ті новинки, часописи послуговуються но- української робітничої преси,
розум першу краплину класової свідомости — це повинно 6у- ви-; твердити, що віри нас роз- ,1ИСя до Юнайтед фермере оф коментують їх і подають в ле- винками, що їх розносить по Ті наші товариші, що будуть
тн головним завданням наших організацій І всіх їх апаратів: еднують і стояти за ріжні ві- Алберта, потім почали видава- кшій • бажаній формі для спо- світі ріжні новинкарські аґен- ,фац|ОВати з ними робітника-
зарядів, комітетів, підкомітетів, драмспівгуртків, орхестр І кож- ри голосити ріжні погляди іі ти “Західні Вісти", влаштували живача. ції. Новинки про внутрішні ми, повинні обовязково доста
ного члена та членкині з поодинока. вимагати єдности в громад- якусь піонерську шопку, на- Матеріял в статтях не завжди події, а головно про внутрі раТись, щоб вони ста.ти перед-

Преса в цій роботі найкращий помічник. Заставити робіт- ській роботі — говорити таке, решті, як нас повідомляють, | йде слідами подій — внГ чзсом організаційні подають робко- платниками своєї української
ника читати робітничу газету —це все одно, шо дати зір писати таке чорним на білому спокійненько з тілом і душею ,юпеРеджае ІХ- статті часами ри, тобто робітничі коресион- робітничої преси в місяці ли-
сліпцеві. Навчити робітника розріжняти робітничу газету від і - це показувати людям свою опинилися в лібералів, яким пишеться так, що у них перед- де і іти у своїх дописах. Вони стопаді.
продажньо-спекулянтської — ие спрямувати робітника з миль-1 безхребетність. безпринціп- будуть помагати поборювати бачаються події. Наприклад, пишуть про роботу та події в
ного шляху на правильний. А таких українських робітників в ність, дуриоту. фармерський уряд Длберти. статті про Іакка й Ванзеті пи- орган,зац„, в м,сцевости, в ліс-,
Канаді є десятки тисяч. Багато з них недавно прибули до Ка- Тим краще. Поганіше бу- Самі вони чистісінькі шапова- 
нади й не знають до якого берега причалити, инші довгі роки ло-б, коли-б такі соціялісти лівські соціялісти, на редакто- 

КанадІ й не найшли ще собі притулку. Ще й внутрі са-1 мовчали, бо тоді Люди дума -pa заангажували гетьманця, у 
мнх наших організацій є члени, шо не читають своєї преси, а 
тому не розбираються ні в місцевих організаційних справах, ні 
в міжнародні* подіях.

Проклята спадщина австрійського цісаризму та російсько
го царизму — темнота, “бога бійся а царя поважай" — тяжить 
ше над нами й в Канаді. Тут її доповнюють всі властивости 
капіталістичної системи. З сучасними, удосконаленими вла
стивостями капіталістичної системи задурювання працюючих 
тяше боротися, як з феодальними. Але це нас не повинно спи
няти. Навпаки, в цих умовинах мн повинні подвоїти свою 
енергію й працю над освідомленням несвідомих І зорганізован
им неорганізованих.

Тож з тою єдиною метою — слідом за жовтневим місячни
ком Р.З.Т. ще з більшим завзяттям берігся до переведення мі
сячної кампанії в користь своєї преси, памятаючж преса наш 
організатор, вчитель, осаідомлювач, Інформатор. — наш най
кращий звазковий, шо лучить нас в єдину організовану родину 
працюючих а цілому світі, наш найвірніший товариш й дорад
ник. Преса — наш завзятий оборонець І наша нжйсильніша 
зброя в боротьбі за визвіл з кігтів капіталістичного визиску.

Купім же нашій пресі в’місяці листопаді нову друкарську 
машину й то купім за готівку, шоб не платити компанії ні про
центу, ні асекураиїї, але ще й днекавит дістати! Нова друкар
ська машина — ие поновлення нашої преси, це влиття в неї
нової сили.

Для цего:
ВирІаяуАте в листопаді залеглу передплату!
Відновляйте передплату на слідуючий рік І користайте з 

нагоди гарної премії в корисних книжках.
Користайте з нагоди знижки цілорічної передплати в ли

стопаді на "Українські Робітничі Вісти" й масово ставайте пе
редплатниками одинокого а Канаді українського робітничого 
часопису, шо виходить три рази * тиждень.

Пжть тисяч
стан" — ne пять тнеячів нових борців за пролетарську справу.

клич І взиваємо ad наші організації, все їхнє 
членство дружньо його підхопити й грімко та переконуюче го- 

* доекти но ми» Канаді * Злучених Державах:
ПЯТЬ ТИСЯЧ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ В МІСЯЦІ ЛИ

СТОПАДІ ДЛЯ "УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ"!

працюючими, як між котом і
Читаєш отакі “соціялістичні” собакою.

Взагалі всі читачі ‘Укра
їнських Робітничих Вістей",

садися ще до їх замордуваннч. у фабриці, копальні, на заліз- “фармирського Життя", 
статті про майбутню війну пи- ниці і т. д. Робкори відріж- бітниці" і "Світ Молоді” 
шуться тепер в ріжній пресі.

"Ро-
11(^10-

ниютьси від репортерів тим, що винні кидати тих ліст> щ0 отри. 
Однак головна основа газе вони не працюють по виробле- мали д1я збирання фонду на 

ти, нзйнеобхідніша умова її йому шабльону, але подаючи друкарську машину і нриєдну- 
ь пат аж до Кавказу (коли-б так існування це новинки, кари- новинку, обговорюють її, по- вання передплатників, а щоб 

цілому світі не карпатські та кавказькі гори ; ризна, легкокрила новинка, на иснюють, як треба — критику К0Жний читач нашої преси зі-
якій збудовані могучність і до ють. 1|и похвалюють і тим са- брав хоч пару доларів на ире- 
бробут всієї світової преси. мим подають ії читачеві вже СОвий фонд і придбав бодай 
цеї "шестої великої держави", готову, оброблену. одного передплатника. « Тоді

Певна річ, що не всі робкори цілком певно наша пресова 
удосконалила передачу ‘новин- добре справляються з цим кампанія буде успішна.^ 
ми" від місця її народження до своїм завданням, подаючи ча-

вже в
лн-б, що вони розумні. Коли-ж зовнішній політиці стоять “за
вони говорять, то скажемо-ж незалежною Україною від Кар- 
ми й про них.

Соціялісти в
виродилися в ренегатів робіт- на перешкоді — то ще більшу 
ничої кляси. Лідери II. Інтер- ми мали-б Україну!), у внутрі- 
націоналу, пішовши в 1914 ро"- шній кажуть "геть руки й йо-

по- ги від Алберти", а на ділі -4 Теперішня техніка нечуваноці “боронити вітчину" 
доптали прапор міжнародньої комісові ліберали, 
солідарности організованого) Не дивуйтеся, товариші чи- 
революційного робітництва Тачі, таким "соціалістам". Але 
Все, що було чесного, револю- й не вірте їм. Коли вони при- 
ційного в 11. Інтернаціоналі — 
відкололося від него, покинуло

Отже всі до праці в листо- 
місця призначення, тобто до сами новинку тенденційно, од- tiaaj в КОристь нашої нрери! 
читача газети. Завдяки заліз- побічно й тим ставлять саму га- Хай жиє наша українська 
ницям, авіяції, телефону, телє зету в неприємне положення, робітнича преса в Канаді!

взагалі-ж
ходять до вас проповідувати 
свій "соціалізм", то ви їм ска- графу і радіо, ми можемо, си- Але це випадки 

дячи в себе дома, дізнатися із робкори бажані, бо вони пода- Форт Франсес, Онт
С. К.

його ряди й створило окрему жіть: "На того бреши, чий 
боєву революційну організа- хліб їси*, 
цію. Ренегати-ж робітничої

свіжої газети про події, що 
сталися в другому кінці світа 
кілька годин тому назад. На
віть фотографії передають по 
радіо з скорістю блискавки...

ють такі новинки, яких нема й 
ніяких инших газетах, а по 
друге
вони сприяють розвиткові га
зети у своїй місцевости.

Мусій.
дописуючи до газети.

ЗАМОВЛЯЙТЕТРНОМФАЛЬНИЙ ПОВОРОТ КРАСІНА, І ЩЕ В ЛИСТОПАДІ НА 
ПРЕСУ ГРАЙТЕ

найновішу дуже цікаву й по
вчаючу п'єсу на три дії 

Ф. Лопатинського
обрії, залунали привітальні ви- 
стріли на кораблях та в повітрі.

Одушевлені представники у- 
ряду, науки, громадянства, пре
си та представники закордон
них консульств на кораблях се
ред грімких окликів окружнли 
негайно "Красіна". На покла
дах усіх кораблів заграла му
зика "Інтернаціонал".

Сонце обсипало золотим 
промінням геройський криго
лом. Високо іц* димарями 
‘Красіна* —- літак Бориса Чух- 
новського ‘Червоний Медвідь*. 
Довкола: мають прапори.

Чим ближче до порту, тим 
морський шлях жвавіший. Чу
жоземні пароплави, яхти, мо
торові човни — все те веться

Геройський ‘Красін*, який 
наробив стільки шуму не лиш 
серед білих медведів полярної 
країни, але й у цілій Европі та 
в инших частих світа, повернув 
до порту в Ленінграді, звідки 
вирушив був перед 3-ма міся
цями на поміч розпорошенням 
італійської експедиції до пів
нічного бігуна.
‘Красін* прибув до порту 5. 

жовтня ц. р. вранці. Назустріч 
“Красінові" випдило де-кілька 
криголомів-побратимів ("Пур- 
га‘, ‘Силач*, ‘Севастополь*), 
багато яхт, катерів і кілька вій
ськових кораблів. В повітрі 
завис легіон гідролітаків.

Коли “Красін" з’явився на

І

Відомо вже читачам нашої 
преси, яке величезне значіння 
має для українського робітниц
тва в Канаді — українська ро
бітнича преса. При помочі на
шої преси, ми збудували наші 
сильні організації ТУРФДім, 
його секціями, Р.З.Т., в яких 
гуртується понад 12,000 членів 
і членкинь.

Багато з нас пам’ятає ще ті 
часи, коли ще, не будучи чле
нами наших організацій, ми 
ходили серед темноти й не- 
культурности, і не одному на
віть соромно згадувати про все 
минуле. І хто-ж нас навчив ро-

КОЗАН ГОЛОТА.зуміти, що таке наше життя є 
nerafwe й не корисне для нас
самих і робітничої кляси вза- ЖЦойно вийшла з друку на
гаді, та заставив нас до такого кладом Роб.-Фарм. Видавничо- 
життя. яке є прикметою куль- го Товариства й поступила в 
турної й свідомої клясово лю- продажу ця ніде неграна ше 
лини? Я сміло скажу, що тіль- на американській землі п’єса, 
ко українська робітнича пресі. Ціна одного примірника 25 ц. 
яка є найбільшим нашим вчи- 10 примірників за $1.50. 
телем. Завдяки нашій пресі. Замовляйте зразу 10 примір
ки стали членами вище згада- ннків L заощаджуйте час на 
них організацій, де далі при по- переписування ролів, 
мочі нашої преси і відповідної 
літератури ми набуваємо кла
сової й національної свідомо- ЦЖВАІНІА* LABOR HEWS, 
сти.

читачів “Українським Робітничим Ві-

Ми
Замовлення засилайте жо:

Cor Pritchard * McGregor SU, 
Winnipeg, Man.Багато наших переселенців,

ч
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*3 теорії романі*, В. Держави- вугілля надзвичайно сумлОМГп 
на — 'До питання про дірвч- виконувало свої зобовязанн* :!

Число ІЖ Сторона 3.

ЛИС МИКИТА НА ПОЛЮВАННІ. КУТОК РОБ ІT Н НЧО-ФА РМЕРСЬКОЇ МОЛОДІ
ВІДОЗВА КОМІНТЕРНУ МОЛОДІ ДО 

• МОЛОДІ ВСІХ КРАЇН.

ний жарт*. Вміщено також немає сумніву, що й далі це 
рецензії акад. С Єфремова, М. не зміниться 
Зерова, і П. Фмляповнча та ( / 
нові історично-ліетра ту рні роз
відки.

В світовій хижацькій полі-1 своїх держав; верховодячи 
ти ці з давніх дався ведеться, -овнішньою політикою своєї 
що кояоюю невеличкою дер- країни. Як тільки починала я- 
жжвою "опікується" якась ве- Ка-пебудь велика держава на-

I посідати на одну з цих малих. 
Найбільше цеі опіки зазнали а6о друга А лика обіцяла щось 

на свойому політичному житті більше за своє опікування, то 
балканські держави (тая звуть королі кликали своїх міністрів 
ся держави, що- знаходяться в — хто Пашіча, а хто Венізе- 
межах Бал кінського цівостро- льоса — і казали: — міняй гіо- 
ва, на південну сході Евро- літику Годі нам Французів, да
ли) — Сербія (тепер Югослі- юй Німців, чи Англійців, 
вія), Болгарія, Греція та Руму І Гіашіч, чи Веяізельос вво

і меншостей. Треба сказати, що 
в Польщі лише половина на
селення Поляки, а решта — 

і Українці, Білоруси, Німці 
і що.

ПРЕМІЮВАННЯ НАУКОВОЇ 
ПРАЦЕ

Розвиток радянської куль
тури і реконструкція всього І 
народнь<#го господарства кра-

До Харкова прибув годов- їни викликали потребу широко | 3 нагоди V. світового з'їзду
ннй директор французької фір- розвинути науково-дослідниці- КІМ-у (Комуністичний Інтерна
ми ‘САП" Перейр, з якою ку роботу-' Тим часом в на -1 ціонал Молоді) мусимо корот- 
Донвугілля має договір на слідок неврегульованостн пи- ко переглянути діяльність та 
експорт до Франції антраци- тання про оплату висококвалі- розвиток КІМ-у в добі від IV.

фікованоі науковоі праці, а та-, до V'. зізду. Тільки так зможе- 
І ляди волю свого короля. Перейр в розмові зі співро- кож за браком певного поряд- ' мо порозуміти питання пере

Великі капіталістичні держл- Тепер Пашіча не стало. По- бітниками преси повідомив: ку оцінки цієї праці авторитет- брані на світовім з їзді, 
ви ч^сів досвітової війни — меР У*е Залишився Венізельос 'Основна мета мого прнбут ними органами, темп розвитку Найбільшу діяльність розвив 
царська Росія, німецька імпе-і— верховод грецької полггн-|тя полягає в тому, щоб на мі- науково-дослідницької роботи КІМ в боротьбі проти імперія- 
рія, Англія та Франція ділили *и Телеграми повідомляють, сці переконатися, чи зможе на Україні до цього часу не .іістинної війни загально, л о- 
між собою ці маленькі держа- ‘по цей лис-Микита від політн Донвугілля забезпечити поста- можна вважати за достатній, і собливо проти приготовань 
ви, як свою батьківщину, сва- *и поїхав по ріжних країнах на і чання французькому ринкові В звязку з цим за пропозицією щперіялістинної війни в пооди- 
рилнея за них. воювали між о- нове пслітжчне полювання. донецького антрациту. Цепи- Наркомоса Рада Народніх Ко- ноких краях. КІМ організував 
бою, мирилися. ,і кожна по Перша його подорож до Іта- тання надзвичайно важливе, місарів ухвалила утворити при! боротьбу проти імперіялістич- 
свойомх "опікувалися" ци- лй — там вже вспів обкрутити бо нам доводиться боротися з Наркомосі, ВРНГ,
ми країнами, кволими з полі- молодого ще в зовнішній полі- таким сильним конкурентом, як здоровля, НКЗему, НКТорзі га | лоти імперіалістів в Китаю 
тичного і воєнного боку, але ти ці горобця Муссоліні, підпи- Англія „В цій боротьбі ми, инших зацікавлених установах 
принадними своїми природні- сіпши з ним угоду про італьо- безперечно, вже досягли знач-спеціальні фонди для премію- 
ми багацтвами. грецьку дружбу. За цю “друж- них успіхів. Це доводить, що1 вання кращої праці в усіх га-

бу" Венізельос віддає дурні- експорт донецького антраци- лузях знання й науки. Премії

то-лнка держава ДОНЕЦЬКИЙ АНТРАЦИТ ЗА
ВОЙОВУЄ РИНКИ. Найперше, що зробила Поль-

л,стичної війни та боротьба 1Ща ™ ИНШІ ДержаВН “ ***■
___  - -, J ній > країні, — вони позачння-проти неї. З цею-то проблемою, -г , ли українські школи. > львів- е тісно звязане питання бо- - г_, . і ськомх . воевідстві зачиненоротьби проти реформізму, я- л .... ' _ протягом одного року 2 ТИСЯЧІким € нині головним розпошн- . * 1

рювачем пациф,стичних ілюзій шк,л >Кра,НСЬКИХ ,х “аиже 
та важним чинником міжна- 30вс,м не лншилося 
родньоі під’юджуючої кампанії 
проти Радянського Союзу. З ються пР° те, щоби > кращ
ії роти реформ істнчною бороть- ський селянин, що живе по
бою також є сполучене питан- блнзу радянського кордону, не 
ня нашої організаційної сили | розумів свого брата з Радян

ської України. В 19‘Д1 році на 
Волині Та Поліссі було 656 
українських шкіл, а тепер не 
лишилося й одної.

ти.
вія. Але особливо вони турбу-

в масах працюючої молоді. Му
симо безуслівно вступити на 
дорогу масової оргжізації мо
лоді, та приспособити все на
ше внутрішнє й зовнішнє орга
нізаційне життя та методи по-

Нарком- і ної війни в Ma року, проти об-
Замісць українських шкіл 

відчинено більше як 3,000 поль-ХШ. та XIV. Міжнародний Дени 
Молоді відбувався цілковито в 
сфері
традиції нашого Інтернаціона
лу. Організовано боротьбу 
проти білого терору та фашіз- 
му, ювилейний пропагандовий 
день в 20-ту річницю штутґард- 
ської конференції, в 10-ту річ
ницю Жовтневої революції та 
Червоної армії.

Молодь відіграла також v 
внутропартійних дискусіях по
одиноких партій в боротьбі за 
правильну політичну лінію ви-

ложення до відносин і умових ськнх та з 1,000 таких, де, ні- 
поглядів працюючої молоді, би-то, викладають двома мова- 
Мусимо також змінити методи ми. Але насправді там Тільки 
нашої праці відносно позапар
тійних масових організацій мо
лоді. В найтіснішім звязку із 
цими питаннями стоїть про
блема нашої господарської бо
ротьби, яка набирає на себе 
все більшого завдання зі зро
стом впливу молоді на вироб
ничий процес. В Чехословач- 
чині прилучується до цих зав
дань вибудовання професійно
го апарату, комісій, фракцій 
і т. д.

Дальшим основним питанням 
зізду є праця в кольоніяльнит 
країнах. Від останнього зізду 
повстали в кольоніяльних кра
їнах, особливо в І дії та в Ки
таю, нові організації револю
ційної молоді. Потрібно їх по
кріпити та в співдіяльності з 
європейськими союзами про
сякнути їх духом міжнародньої 
солідарности.

Найважнішим питанням є пе-

протимілітаристичноі
Царська Росія поралася ко-

до Сербії, Чорногори (вони у- СІНЬКО *та;'11 грецькі острови. ту у Францію нині вже дося- за наукові праці даватиме цен- 
війшлн тепер до Югославії) та Д°деконез на Середземному гає майже 10% анальогічного тральна комісія при Народньо- 
Болгарії Англія коло Греції, а моР'- а Італ'я з свого боку обі- експорту англійського антраци- ; му Комісаріаті Освіти. Ця ко- 
Франція -- коло Румунії. Іта- цяе Греції захищати її від на- ту. Тому Донвугілля має і на- місія, що до її складу ввійдуть 
лій весь час зазіхала на Ад6а-|скокіа Югославії, небезпечної далі вжити всіх заходів, щоб. представники установ і видатні

для Греції сусідки, та від зазі- постачання французькому рин- j наукові робітники України, да- 
хань Франції. З Італії Венізе-: кові 
льос подався до Парижу, де проходило без перебоїв, 
йому аж он як треба позичити 

і грошей у французьких капіта- 
[ лістів. Цим він щось теж пода
рує і проситиме захисту від 
Турції. З Парижу Венізельос 
крутне до столиці Англії —
Лондону і там буде вмовляти,

одна польська мова, бо укра
їнською викладають таке, як 
красне писання аббтімнастику. 
Та й їх викладає вчитель-По- 
л’як, що не знає українські)! 
мови та глузує з неї в вічі лінію і дерла котів за це з ду

жою тоді державою радянського антрациту ватиме премію після поперед
нього висновку й оцінки праиі 

Я вважаю за.свій обовязок спеціалістами з даної галузи 
підкреслити, що дотепер Дон- знання.

Австрі- тям.
Помалу діти зовсім кидають 

ходити до таких шкіл, де вони 
однаково нічогісінько не розу
міють. А хто прагне знання, ті 
складають тайні гуртки під ке
рівництвом безробітних укра
їнських учителів та збирають
ся денебудь у розваленому бу
динкові, або в підвали, де вог
кі стіни ледве освітлює тьмяний 
язичок свічки, та вчаться чи
тати й писати.

Ті-ж діти, що вчаться в не- 
числених школах рідною мо
вою, знаходяться під особли
вим доглядом поліції.

Коли комуністичні партії 
Польщі, Румунії та Західньої 
України, а також комсомольці 
працюють в глибокому підпіл
лі, то зрозуміло, іцо про пі
онерські організації не може 
бути й мови. Зате фашістські 
бой-скавтські організації дітей 
української великої та дрібної 
буржуазії існують цілком віль
но й їхній роботі сприяє уряд. 
Це зрозуміло: адже українська 
буржуазія та куркулі — найлю
тіший ворог революційного ру
ху на Західній Україні та Ра
дянської України і друг поль
ських панів. Коли вибухне ре-

Нелегко було Польщі при- j ських куль, другі живцем зго- волюція, вони разом з Жандар- 
бор'катй під себе Східню Гали- ріли в дзвіниці. Так Польща мами битимуться ііроін робіт
нику. Уперто опиралися укра- “замиряла” Західну Україну. ників та селян, 
їнські робітники та селяне та Коли-ж на Радянській Укра- 
тяжили до України Радянської. їй і робітники та селяне, зібрав-

карешту до цензури, де вони Огнем та мечем скорили поль-
лежать роками. ські пани Галичину. Вже тоді j слали його своїм голодним | ський гніт, що калічить їх ті-

3 початком вересня відбуле- Але ПР° Ш страшенні факти зазнали українські діти, яке-то братам за кордон, тамошня ло й розум і в дитинстві жене
зора* в історично-літературн!й ся святкування роковин Т. іІієе- культурного гнету буковинські буде їм життя під панською влада забрала цей хліб, бо їх у труну. “Чому научите Іва-
перспективі; М. Калинович -- ченка на відкритій площі в Лі- делегати на конференції націо- Польщею. В Дрогобицькому вбачала в ньому “злісну аґіта- 
Концентри індійського світо- сниках пов. Бережани. Поль- нальних меншин у Женеві мов- повіті польські жандарми зігна цію” за революцію. *

ський староста з Бережан за- чали. заявляючи, що Українці ли нагаями селянських дітей на Один польський міністер ска- 
У відділі "Матеріялів і замі- боронив святочний похід, й ще Буковини жили й хочуть далі дзвіницю, а тоді підпалили її. зав, що через 10 до 15 років у 

ток" подано нові дані про Кот- на передодні свята вислав 2 жити в згод1 3 державною на- Попалені, напів задушені діти, Польщі зовсім не буде ніяких 
ляревського, Квітку, Максимо- ескадрони польських уланів з, чіею- перескакуючи через охоплені народів, крім Поляків. Цього
вича, Свидницького, Франка, наказом закватируватися в се- " полум’ям східці, опалюючи со- свого завдання, як ми бачимо,
Лесю Українку, Самійленка, лі. Вулицями уставилися ула- М. ГОРКИЙ В ІТАЛП. бі волосся та тіло, бігли до пани досягають тим, що на вся- 
Грабовського та инш. У від- ни з наїженими багнетами. Російський письменник Мак- дверей дзвіниці, щоби урятува- кий спосіб сприяють вимиран- 
ділі "Новини літературознав Поліція позасідала на лугови- сим Ґоркій, який недавно від- тися. Але тут їх чекали кулі о- ню українського народу, особ- 
ства" дано статті: П. Руліна ків, які мали прийти з доокс- відав Радянські Республіки, скаженілих жандармів. Жадній ливо-ж його дітей.

"Проблеми драматургічної лишніх сіл. На другий день повернув з огляду на лихий дитині не довелося врятувати- Але в них є ще один засіб: 
аналізи", Б. Навроцького — рано зійшовся нарід, прийшли стан здоровля назад до Італії. | ся : одні згинули від жандар- це спольщування національних

сю.
Вся ця опікунська метушня 

великих держав навколо бал- 
камських держав провадилась 
з запалом, з бажанням один од
ному наступити на ногу та як 
найбільше виснажити природ
ні багацтва своїх підопічних. , , . І

Щоб икбсь хоч трохи вРяту-І'«° Підписав дружбу з Італією 
ватись, приходилось ім багато.™* 1оГ)1 І1‘°б спокійніше
хитрувати, мовляв — подіти- 1 левіт. . ц0 рткова Копичинець і
кувати. Всі свої політичні здіб- Деякі грецькі газети, відчу- Борщева приходять вістки, 
пості малі балканські держави ниючи, що подорож їхнього вж£ н„ перші щ0 24-го вере- 
скеровували на те, щоб посва- старого лиса-Микити дорого сня в g год уранці деякі мсш- 
рити за себе великі хижацькі. коштуватиме грецькому наро- кднці ^ідчули напротязі двох 
держави, або принаймні витор- дов>. починають уже викрив;.-і секунд тремтіння землі Воно
гувати хоч щось у своїх опіку-!ти його намори, але великі хи- о настільки Єильне що у

І жацькі держави в свойому за-

значну ролю.
Організаційний зріст однак 

не відповідає розмахові полі
тичного впливу. КІМ числить 
10 великих легальних союзів із 
70,000 членів, 15 малих легаль
них організацій із 3,200 членів, 
17 нелегальних союзів із 54,000 
членів, 9 симпатизуючих полі
тичних організацій із ' 67,000 
членів, а вкінци комсомол її 
Рад. Союзі з двома мільйонами 
членів. Разом всіх членів

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.
ЗЕМЛЕТРУСИ У ГАЛИЧИНІ, і луговики Поліція на силу

забирала в них лугові відзнаки 
й прапори. Підчас виконання 
поодиноких точок святочної 
програми півтора соТні поль
ських уланів ревіли дико н 
свистали з божевілля, трима
ючи штики й кріси на поготів- 
лю. 2,194,000. Із загального числа 

членів видно, що загальна су- ревірка організаційного по.ю- 
ма членів не впала, однак роз- ження союзів, в першім ряді 
виток союзів є нерівномірний створення нових організацій 
і в деяких союзах членів змен- на заводах. Генеральний штаб 
шилося. Проблема масової ор- революційної молоді рішить 
ґанізації не полягає тільки на це питання й дасть організаці- 
впливові на маси, але також і ям молоді в поодиноких краї

ни.. деяких хатах тріснули шиби і 
посудина на шафах перевер-Це привело до політичної палі суперництва, одна перед 

розпусти, до запроданства, до одною стараються закликати
до себе Венізельоса — а може В ЧЕРНОВЕЦЬКІМ ПОВІТІ НЕ-

Спершу чути було підземель- MA НІ ОДНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ
ШКОЛИ.

нулась.
дипльоматичного микитування.
Але для такої політики потріб-; вдасться увірвати щось з при- ни„ іт_ він ішов від півн.. 
ні були й досвідчені політика- надного грецького пиріжка.А зах0 , на ПІВД-.СХІД j трівав від| 

-знавці своєї справи. Згодом старий лис їздить по-гарячому двох д0 чотирьох секунд. За. 
такі мистці політикани вироби- ' полює собі. кінчився він підземельним rv
лнсь серед балканських політи Такою політичною крутнею кЬад подібним д0 експльозії, 
ків. Кінець 19-го століття і по- й існують “з божої ласки" дрі-

Боярська влада знищила все 
українське шкільництво на Бу
ковині, тільки в кількох селах 
пов. Заставна і Кіцмань учать 
по дві години на тиждень укра

пи

на організованні тих мас. нах, що ведуть рішучу бюроть- 
Центральною проблемою со- бу проти капіталізму, нове о- 

юзу є небезпека нової імперія-) ружжя в руки.
при чому землю струснуло так

чаток 20-го дав на Балканах бні буржуазні держави у вічно- CH1IÇHOi ІЦО р;чи в кімнаті руши- .
двох таких політиків Пашіча му страху за свою нікчемну са- лись ; нікна задзВ0Нили Б у- 1НСЬК0‘ мови’ Нат0МІСЦь в чеР‘ 
в Сербії, а в Греції — Венізе- «остійність та вічно заборги- до ажіння щ0 поза стіною новецькому повіті, де живе по- 
льоса. По кільканадцять разів вані в капіталістів великих іде всіичезни,-, тяжко наванта- над 7о 0 українського населен-
ставали вони на чо.1і урядів! держав. , 0. К. жеіеій віз. перед цим земле- ня’ нема ані одної укРа,нської

, - школи й не вчать навіть тихтрусом був гарний, теплии,■ • „ • двох годин української мови,соняшнии ранок, а теля нього, _ . * f. 1 Влада забороняє навіть доста-напротязі години, нараз похо--« г, я „ /у селянам книжок про сіль-лодніло, а небо захмарилось... f •І ське господарство в у країн-
f ській мові. Такі книжки му*

ДІТИ В ГАЛИЧИНІ./

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
Але хоч і неорганізовані на

ші молоді брати йа Західній 
ши кілька вагонів хліба( наді- Україні, вони ненавидять поль-

НОВЕ ВИДАННЯ ВУАН. |рада", як роман соціальний; СВЯТКУВАННЯ ШЕВЧЕНКА сять книгарні посилати до Бу 
Комісія новітнього україн

ського письменства Всеукра
їнської Академії Наук розпо
чала видання неперіодичних 
збірників "ЛІТЕРАТУРА", при
свячених історії та теорії літе
ратури, а також публікаціям 
нових матеріялів (невидані тво
ри, листування, спогади і т. д. >.

Вийшов з друку перший 
збірник "Літератури* за ре
дакцією акад. С. * Єфремова,
М. Зерова і П. Филиповича. В 
книжці вміщено: П. Филипо- 

"Українське літературо-

ПІД ПОЛЬСЬКИМ БА
ГНЕТОМ.

акад. С. Єфремов “3 руко
писної спадщини Г1. Мирного; 
В. Гіпіус — Композиція “Реві-

ся, те знатиме й Іван”, каже 
приказка. Маленьких Івасів на
вчили з надією дивитися на 
Радянську Україну та бажати 
лютої кари своїм катам. Коли 
вони виростуть вони свої дум
ки та мрії перетворять в дій
сність. Але ні! Нема сумнівів, 
іцо вони ще не встигнуть ви
рости, як на Західній Україні 
заревуть громи пролетарської 
революції.

тляду.

вич
знавство за десять років рево
люції"; В. Петров “Чорна В. (Ціевич.

л » *

На шляхах будували нові стрілки. За кіль- Мули могли це робити й без погонича, бо ча- вірили його оповіданням, як вірили вони роз-
ка сот ярдів стояла комора із землечерпальним сом я годинами тримав віжки, навіть не гука- пускицям, що за годину рабувалн їх від гро

шей, загарованих місяцями гіркої праці.
Коли минуло шість годин першого вечера, | Третього дня моє тіло так боліло, що я 

я з’їв легку вечерю з бляшаної тарілки за со- ледве міг волочити ноги. Чоло горіло, як я
сновим столом і кинувся в постіль. торкався його. Мули танцювали в моїх очах,

За постіль правили старі матраци, кинені як колись дерева над річкою, 
просто на землі. Коло деяких стояли дерев'яні Робітників будили що-ранку вдарами заліз- 
скриньки. Там не було найелементарніших ничого костиля в кавал заліза, що висів на 
приладдів цивілізованого життя. Ані зубного : дереві коло кухні, 
порошку ані щіток не видко було.

Всі вживали того самого гребінця й рушни
ка. Милися з мисок, поставлених на довгу 
дерев'яну лаву. Підносячи воду жменями до 
обличчя, голосно форкали.

здавалось, половину свого часу витрачав на те. Ніхто з робітників не мав родинних звязків, 
щоб повертати їх великим пальцем на місце. нічого до прагнення чи надій по скінченні дов- 

Докн я ів, він спитав: гої лямки праці. Чоловіки говорили про жінок
— Чи не пішов би ти на роботу, хлопче? так, ніби ті були якимись дуже далекими не- 
fl подумав про новий костюм і відповів: земними істотами. Як і більшість чоловіків,

Чому-б ні? А скільки ти мені даси на вони надто ідеалізували жінок. Багато років
пізніше я довідався нарешті, що і чоловіки, ки з упряжи ве.іитенського коня. Він мовив: 
і жінки майже однакові — на вершках чи на — Ти часом, хлопче, не вдаєш? Нічого, 
дні суспільства. Але ці бідолахи, мабуть, ні- в обід будеш здоровий.

По обіді мені дали вже пару мулів в упряж- коди за це не довідалися. І він потупцював з куреня,
ці. Я погнав їх до насипу, де чоловік запріг Серед чоловіків, що скніють на смітнику Я гарячково снив до півдня. Я був ірлянд 
їх до приладдя, призначеного пересувати ви- життя, завжди є попит на того, хто може го- ським генералом, що його на смерть застріли- 
копану землю з одного місця на инше. При- ворити про жінок. Бідні сантименталісти в ку- лн Англійці, я конав на самоті в курені. Я був
ладдя заповнювалося в одному місці й видало- рені слухали оповідань про жінок чоловіка поетом, що декламував силу віршів,
вувалося в иншому; моя робота сходила на те, з округлими раменами, а, доки він гойорив, 
щоб поганяти мулів по десять годин на добу, помочі все сповзали з його рамен. Робітники

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. приладдям. Біля неї було чимало мулів. Роз- ючи на звірят, 

пряжені на обід, вони спочивали.
Я пішов просто до комори й попрохав чо

гось поїсти. Чоловік з округлими раменами 
почув моє прохання й посадовив мене до столу, 
де ще купчилися робітники.

Вони припинили балачку, щоб привітати 
мене, і поставили їжу ближче до мене.

Голова в чоловіка з округлими раменами 
нагадувала баржу, з тих, що плавають по ка
налах. В нього був довгий ніс, дуже малі ву
ха і очі блеклоблакитного кольору. Помочі 
все зіскакували з його округлих рамен, і він.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав L Ю. Кулик.
Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал
(Продовження.)

Розділ XII. “СВІТ МОЛОДІ"
Коли воно задзвеніло четвертого ранку, я 

зліз із свого матраца на землю і знов наиів- 
зомліло впав на матрац.

Решта робітників на заклик побігла снідати, 
але я залишився в постелі Зайшов чоловік з 
округлими, раменами. Мені1 здавалось, що він 
виріс*удвоє, а його плечі були ширші, як довші. ! 
Гарячковий мозок викликав пропасницю в очах 
— чоловік дико танцював перед мене. Коли 
він поправляв помочі, його палець був на три 
фути завдовжки, а помочі нагадували постром-

шо виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, 
а особливо звертає увагу 
на належне вихояаннр ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH S WORLD 
Pritchard à McGregor Sts, 

Winnipeg, Man.

ПОВОРОТ НА ШЛЯХУ.

Я вліз до порожньої гондоли, що її раніш 
уживали перевозити вугілля; в ній все ще був 
чорний порох. Двері днища були розчинені 
— і я міг бачити шляхи долі.

загадки.

Втома давила мене, і я сумував за тихою 
затокою без тягарів та голодних блукань Я 

де-6 дістати підходящого піджака Об-
раз піджака вабив мене, а там мої претензії 
посмілішали

про

і я мріяв вже про ЦІЛИЙ КОСТЮМ день?
Порив вітру вдерся в гондолу, СХОПИВ МОЮ 

шапку й кинув просто в відчинені дверця дни
ща. Вона закрутилась під колегами потягу.

Не даючи за втрату, я пішов до краю ваго
ну і куняв на сонці.

Торохтіння й гупання вагонів збудило мене 
коло містечка, званого Брайон. Сонце стояло 
простЬ наді мною, отже а вирішне кинути по
тяг і пополювати за обідом.

— Долара і харчі. 
Гаразд, згода.

(Далі буде.)

і

іІ
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Число 12&РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, І. ЛИСТОПАДА 1928.

|ЗТ. І
І гігу: куми грек, молодь
--------— та* і туї було. Гііжшку того бувша собі вустжти еострад між іт

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ти-

Др. В. ЧАСИН Йгороді одного s вимів Р. >ч моміспи* таж* та сама буржуй- ДР. Ф. РИБАК- аа преса У ват ель** 1 угітеді а ні-
Ч ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M D . СЖ, ЬЖО.О )

M.D.. с.м.. іл.с.с.

ЛЖАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
І СІ.;0- ■■ ■

ДЕСЯТЬ д» гощш»и 9* • mb гей. говорячи: *Хю ходить до шко 418 «ДЗПЖК ATS. 
(На икгі а-ра Г<

ввив££Ужаажа 
та біла в тому.

і стаж» до Роб. Дому, тому ас буде місії* 
дітеї

З о аранпмааоа вммпа- 
г, Шікаго â MompeuL

її- У|
і" Ті •в купіу тут то том • божа- в

собою. До одногоиірюю дда всіх. від вклав не ваш відстравапв. Змов
Marie, ж Албергі,В .* спеціально іде Бітом Ко« гуртка вросту топ 1 оіоб Іоемсу- дітв місцевих патріоті» почув Офіс: — a»* SELKIRK A VE.

— 55 323
• — 362 ALFRED ATE

танеro ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
Mean ' деГнАС ОСОБИСТО? ІГз ПТОВШЦП^ПНшЙьДО:

тнам s *Ужр. Гожосу" Одам з ваших від аидібськаї тапел». витають 
аажон не ієну* і то мабпь тому, ти ират і «ого спитав: — Чо членів відділу Секції Мсніді, "Хто за
иіероааі осі томпажП. ос виключно а- го називаєш членів P IT бідмоовии- : вами ? Хто вас аюбать?*: 

видобуванні вутівдв. То- и, ик>итн та ристейтяиви.

МПШШІ

WINNIPEG. MAN.. CANADA ЗАХОДГТЬne і? За нами мільйони робітників по ці- 
і Та важко було відповісти на це до- лому світі, вони нас люблжть, бо ми 

т "*‘е іж аші перезгмтоаують по сто- ткуюиіеві з *Укр Голосу". Тоді для їхнього добра працюємо, а ак-шо
. та дгіертта (hMy илЛла поїла займем то- ‘жрнувся до нього вдасии* того

було зачцмемо ■ дуд- потрібно толвуввти затонів, бо во
на», де робітним іди свої три •сквер*

KUXYK Ж DBMKIW
•14 MAIN STREET. Се*. JARVIS AVE„ WINNIPEG. MAN.

ПОВІДОМЛЕННЯ.не любить нас, буржуазій, нам. це бай-
___ . ж м робітнмки при помоли своєї горожу, де відбувався пікнік А каже дуже. Так відповідає член Секції Mo-

мгіверів. бо до вето И, була врито- oprtidMaii, доматаючж, виплати за до „кого: - Чого ти лізеш до біль доді Видно, що праця робітничих
ТОВДВП кожної милими, але »авр«тт. ^твої платні, вдтвсиули на своїх , потім кричиш, що биьшо провинніші не піде маржо, бо по них

і постами. то- „0101аріе провінції. д ті рад не рад „НОІ ш te6< накидаються? Ліпше
ди робітник, не одержавши платні за „уод,, вжжтм того запона супроти Яди со6і до АОМу_
свою прав», остався без ерелетв до компанії й ми надмімося, що нас

залагодять.

"Y КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
ТОРОНТО, онт.

Святкування 11-ої річниці Жовтне
вої революції відбудеться в неділю 
вечером. 11. листопада в Стандарад 
театрі ріг удмць Дундас і Спадайна. 
Головним промовцем буде Дж. Б. 
МекЛаклан з Нової Скошії. Добірна 
музична програма. Робітники і ро
бітниці! Приходіть масово відсвят
кувати найважнішу історичну подію!

оеериовтв, осінні плащі, убрання, сутн 
матерії І сукня во зниженій ціні■уже, Й серед т юі можи S _ 

роботу налишиться молоде покоління, яке заазя- час І за вдоволення ручммо.
то боронитиме свої робітничі права.

И пішов отой брехач. Пішов і знов 
зі своєю брехнею понісся в "Укр Го- ■ 
лос” розпису ючися, що більшовикам 
було жаль тієї кодектм, п/& збирав 

бідного односельчіни Гали-

Робкор JL CHOMA — 567 ЯКТ.КШЖ AVE — WIIHHIFEQ. МАЖ.таки заскочило.**тя.
торок. 9. жовтня миУ Майне р

спільне снідання, а вже на обід і ве- “РЕДШОР ФАРМЕРА”. МУЗИЧНА ШКОЛАчерю, то тонший кухарю во своєму, 
■і поваго: во одному, по кілька до 
купи, ділите* чим мали, щоб* заспо
коїти голод

Писати або читати таке і дається, що ,

ДР. ПОСИП МЕГАСвін на
чині Перший раз довідалися, що о- і 
той брехач збирав якусь колекту, шс

НЕ МОЖУТЬ ПРАВДОЮ, ТАК 
ВОЮЮТЬ БРЕХНЕЮ.

ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР
НжДноеїш»
ВІШІ ваектршчші МАШИНИ

РАЦ1ІІЮГО жіиеиид еедуг
^42аоГк',?с'Лт25Л:

Телефон 13*1

М. КЕКИШІВНОІ

о
НйДио-

В суботу, 27. жовтня на сцені Укр. 
Роб. Дому було виставлено гарну ко
медію Л. Предславича за М. Твейном 
Редактор Фермера". Комедія дійсно 

гарйа і коли уважно слідкувати, то з 
неї найкраще можна пізнати оту аме
риканську ловерхоеність, ту погоню 
за доларами, що не перебирає в за
собам. щоби досягнути свого. Прав
да, не всі на стільки глибоко знають 
американський капіталістичний світ, 
щоби зрозуміти цю комедію так, як 
слід.

Наші аматори вйвязалис^ дійсно гар
но з своїх роль. Сем Брокнер, що 
його грав т. А. Хоркавий, був неначе 
живий тип американського мантія. 
Свобідні, невимушені рухи, певність 
на сцені, розуміння своєї ролі. Боб 
— жвавий, збиточний “носбоо" часто 
викликував бурю сміху і т-ка М. Гу- 
цуляк, шо виконувала цю ролю, ви- 
вязалася дійсно добре. Вірних типів 
дали тт. Анна Мойсюк, О. Демків, 
М. Кашак, 1. Гунька, та “чоловік із 
страшним заростом" т. А. Білецький.

Після цієї комедії, в найблищу су
боту, цілий наш Драматичний гурток 
бере участь в чудовій п'єсі Фавста 

Вичитав я в англійському часописе- Лопатинського “Козак Голота". Пє-

ВІННМ1ЕГ, МАН.

Цим повідомляється членкинь ВІД
ДІЛУ Жіночої Секції у Вінніпегу, ЩО 
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться в поне
ділок, 5. листопада « годині 8.30 ве
чером. Тому, що є важні справи до 
обі оворення, проситься веїх членкинь 
прибути на означений час 
членкинь радо вітаємо.

ГРА НА П’ЯНІ 
ТЕОРІЯ МУЗИКИ 

ПІДГОТОВКА 
ДО ІСПИТІВ.

й на бідного селянина.
Ми є саме ті, що щиро несемо вся

ку поміч бідноті А Дали вже на це 7 
чимало доказів. И безперечно бу
ли-б і тут допомогли своїми датками, 
коли-б на місци був про це хоч сло
вечком натякнув отой брехач з “Укр. 
Голосу".

Ще мимрить він про піяцькі забави 
та картярство, ніби то мається пе
реводити в нашій організації. Ну 
що-ж до всіх попередних бріхонь, ще

тут нічого надзвичайного немає, але 
бути на місці та приглянутися нашо
му житті, а ще більше переживати да
ний момент, справді важко.

Е омом том AltaДомініон, H. С

Наш відділ Р.З.Т. заснований ще в 
минулому році. Свою працю росло- 

■ Приходите до боия-гавіу (це за- чає з 12-ма членами. Сьогодня Р.З.Т.
Вступають до

М. КЕКИШІВНА
747 PRITCHARD ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК

Нових
Заряд. ^ ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave., Cor. Power,

WINNIPEG. MANITOBA.

- тільна робітнича спальня, в які* на- » нас має 60 членів
«ладен» повно діжо* на їй фітн від- цето запомогово,о товариств,, не ди- 

від одного), тут бачите, як ше увраїнсьві робітники, але * італій- 
вусов маса а огрівані на ські та з иншнх національностей. Як

ДР. ІВАН ОРОБКОІСТ КШ1ДОНАН, МАН.далі одно
один пече
Вугликах, настромивши йото на па- всюди мають працюючі ворогів так

Є вороги чу-

Оцим подається до відома україн
ським мешканцям в Іст Кнлдонан і 
Елмвуд. що в суботу, 3 листопада 

УРД

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕИ ЛАБОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg., 
101st Street, Edmonton, Alto.

і мову другий розтинає "ке- само й ми не без ниі 
на” з рябою, а митий заїдає смачно ж і, але є таки свої рідненькі Вони. ДР. П. ГУЦУЛЯНтичок, там було треба брехачеви й цієї прищкп-

ки на нашу організацію. Вже така 
. .і* я ш* инший ззсумувйв- де можуть стають колодо*і в куль- .счхия хлю. а ще иишии- **bj*j*~ ^ - Ндача вихованців петлюржщини, бре-

ЯМ) ііжк-з та ди- гурно-освітній прац
виться на все те, зітхаючи 
сом хто з читачів не подумав, що це

дити-драмешвгурток при 
д\ же смішну комедію “ЧИЯ 
НА”. Коли хочете провести весело 
вечір і насміятись, так приходіть гро- 
мадно і кличте .своїх знайомих в су
боту яо Укр. Роб Дому і насмієтесь 
до схочу. Вступ для дорослих 35 ц., 
для дітей 10 ц. Початок в годині 8.30

ДЕНТИСТ
Урядує в своїй канцелярії il«l 

428 SELKIRK AVENUE,
МІЖ Salter j Powers St*.

Телефон: 55 298

хати і перебріхувати. То ми вже при
викли до служби петлюрівців, наєм- 
них льокаїв капіталу й буржуазії, ні
чого й більше по них не надіємося, 
як тільки скавуління на робітничий

Аби ча- бітннцтва. Раз-у-раз обрізувати, до
носити, провокувати робітничий рух. 
оце та поліцейська служба всіх отих 

Канади. Ні — це таки ту- рідненьких патріотів. Не забули во
ни й за нас. В “Укр. Голосі" аж дво
ма иаворотамТі (ч.ч. 22 й 38) кинулися 
наші доморослі ненько любий В стат
ті-дописові “Більшовики проти вряту
вання Атамаичука й Вербицького* го-

МІСЯЧНІ ЗБОРЩбритійські майиері, які приїхали на 
жнива до 
іешці. ті самі, що копали тут вугілля 
від років, ті самі, про котрих крича
ла і кричить на всю губу буржуазна 
преса, що майиері в Канаді дуже ба
гато заробляють. А навіть е й ті між 
нами, що були в минулій світовій вій
ні на фронті і билися ще й хваляться 
не раз, що виграли 

А тепер пани не забувають їм цего 
воєнного геройства й бодай в части 
відплачуються, морями їх голодом. 
ІІомимо цего, що ми в організований 
спосіб (в нас є відділ Майорської 
Юнії Канади) робили всякі заходи, 
щоби це*у лиху запобіпи: висилали 
телеграми, писали листи до аторней 
джеме рал в провінції Алберті, нам до
велося голодувати десять днів (себ-то 
до 19. жовтня).

ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУвечером.
Цим подається до відома всім чле

нам відділу ТУРФДім в Іст Кнлдонан. 
що МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться в 
неділю, 4. листопада, в годині 8. ве
чером. А, шо на зборах будуть важ
ні справи, так обовязком кожного

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТукраїнський рух — відбудуться —
За відділ РЗ.Т ХІРУРґ-ОПЕРАТОР.

Урядує від 2. до 5. год. пополудня 
Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLDG

Заряд. В НЕДІЛЮ, 4.
В ГОД. 2.30 ПО ПОЛ.

Вкладки прннимаеться від го
дини 2-ої по пол.

Приходіть всі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

члена прийти на часпориться, що наші члени виступили 
проти збірки на оборону отих вязнів.
Справа малась так: Наш відділ Р.З.Т. 
устроїв забаву на 15. травня ц. р. За
бава була проголошена три тижні на
перед. На один день перед забавою «j "Келгари Албертан" з 16. жовтня са ця мас величезний успіх на сценах 
у нас прийшов отой дописувач з про знущання шпитального заряду Радянської України і в Канаді ставигть- 
"Укр. Голосу" з жаданням, щоб наш над умово-хорими пацієнтами в шпи- ся перший раз цієї суботи у Вінніпе- 
иідділ Р.З.Т. відкликав свою забаву, талі в Панако. Лікування пацієнтів гу. В цій п'єсі буде вжито тих нових 
бо він хртів собі у строїти на той са- переводив шпитальний заряд в той артистичних декорацій, що спізнили- 
мий день забаву, з якої дохід мав пі- спосіб: хорих кидали на землю, сіда- Ся на "Тараса Бульбу". Окрім того 
ти на врятования Атамаичука й Вер- ли їм на карк, груди, замикали роти нові гарні костюми та цікавий зміст, 
бицькою Голова відділу Р.З.Т. звер- й починали гатити стосунами, куди Я з приємністю перечитав цю п’єсу і 
ну вся до отого дописувача, шоб свою попало. Били аж до затрати притом- ручу, шо хто побачить Ті, той напев- 
забаву вс троїв він слідуючої неділі, ности. 1 так не одному хором у па- не буде задоволений, 
тоді може й дехто з членів Р.З.Т. if і- цієнтові вкоротили життя.

WINNIPEG

БРУКЛЕНД, МАН.Келгари, Алта.

ВИРОБЛЯЄМОСтаранням Р.З.Т. в Ьрукленд, Ман., 
відбудеться 6 суботу, 3. листопада, 
в брхклендській пхбличній школі ВЕ
ЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ, в якій візьме 
участь друга група мандодінової ор- 
хестри з Вінніпегу. На павзі висту
пить промовець, який рос каже про 
здобутки Р.З.Т. та чому кожний ро
бітник і робітниця повинні належати 
до робітничої запомогової організа
ції. Приходіть і ромадно і кличте зна
йомих. Вступ для дорослих 25 ц,, для 
дітей 10 ц. Початок в год. 8. вечером.

Цим повідомляється членів і член
кинь відділу Р.З.Т. в Брукленд, Ман., 
що МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться » 
неділю, 4. листопада від 2. години по 
полу ші, під числом 1904 Паси |жк 

Заряд.

штучні ноги, руки І ПІД- 

пашки (trusses). За робо
ту і матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськн.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg.

Телефон: 86 467

ЧИТАЙТЕ І ШИРІТЬ!
найбільше науковий ілюстрований 

культурно-освітний місячник

“НОВИЙ СВІТ”
Та ми задемонструвади і добилися 

В четвер на 18. ц. м. зійшлися
Головні розділи “Нового Світа”: 

поезія і оповідання: земля і небо; на
ука і поступ; культура і освіта; жит
тя і здоровля; відомости про Канаду; 
всячина; радощі і мудрощі, то-іцо.

Річна передплата $1Ж Кожний пе
редплатник дістає 12 книжок в рік.

ВИЙШЛИ З ДРУКУ І ПРОДАЮТЬСЯ

Нарис економічної географії, з 44 
географ, і історичними мапами .60 

Підземне царство, з 65 образками .50 
Проти смерти, написав М. Ірчан Л0 
Практична утопія, оповідання 
Комунізм і хрнстіянство
Як попи туманнять нарід .............
Місто в небезпеці .............................
Нарис передісторичних подій 
Ілюстрована робітнича читанка . 
Хрнстіянство перед Христом 
Одежа робить людей, світової 

слави оповідання
Розвиток людства .............................
Життя І поступ, з 36 образками .25 
Робітничо - фермер, пісні і поезії .25 
Як повстав світ, з 22 образками .20

Гуртом 25 процент о пусту на $5.00; 
33 , на $10.00; 50 на $25.00. 

Адресуйте

Глядач.

на спеціально проголошені збори і 
рішили іти походом Д0 сусідної місце- 
вости — Колспур, та домагатися и 
проиіиціональної поліції харчів або 
негайної виплати за нашу вложену

шов би, бо зараз всьо вже підготова
не, пороблені видатки й відкликати ця, був др. Гобс. Його рідня й зна- 
злбаву відділу РЗ.Т. є неможливо йомі виявили, що др. Гобс зістав за- ЗІПОМОГОВЕ Т*В0

Та дописувач з “Укр. Голосу" зі мордований в шпиталі й зажадали
кошмніошши таки устроїв судового Слідства над вбивцями. До []0МАГАС СВОЇМ ЧЛЕНАМ!

Останньою жертвою того лікуван-

евню.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
ВІННІПЕГ БІЧ, МАН. до старого краю в амери

канських доларах.
ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 

до і зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти І инші нотаріальні 

документи.
Пишіть на адресу:

J. A. STEFANITSK if 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

своїми
другого дня забаву й на тій забаві по- тепер заарештовано 6 виновників. ■ А 
юрмосився зі своїм односельчаном скільки жертв отого лікування 6у- 
(який не е членом Р.З.Т.) і справа ло в шпиталі перед д-ром Гобс?

Робітник.

Подаємо до відома всім дооколич- 
ним фармерам і робітникам, що ста
ранням відділу Р.З.Т. в Вінніпег Біч, 
Ман., відбудеться в пятницю, 9. ли
стопада ВЕЛИКИЙ БАЗАР. Просимо 
всіх прийти численно. Базар відбу
деться в міській галі (тавн гал) у 
Вінніпег Біч, Ман

Як рішили так_ і зробили
В пятинию,. 19. жовтня в. год. JG30 

походом (в чІіслі Норт Ріджайна, Саск.рано, ми р\ шили 
42) й іа гоїмо були вас на призна
ченому місці (дорога недалека, бо 
всього три милі). Наш вибраний ко-

опинилася аж в суді. Дописувач про
грав в суді, заплатив кошта й зі зло
бою та брехнеш кинувся на нашу ор
ганізацію, мовляв, шо йому розбили

він каже, шо його більшовики хотіли 
вбити й він бідачисько аж до сусіди

Головному Зарядові Р.З Т. за допо
могу в сумі $31.50 й, опікунам хорих 
за те, що помогли 
хору, я висказую щиру подяку 
Г.З. Р.З.Т. був доручений до одної 
сімї, в якій все говорили, шо то не 
може бути, щоб виплачували гроше
ву допомогу хорим членам Р.З.Т., та 
вони переконалися, що Робітниче За- 
помогове Товариство дбає про своїх 
членів навіть тоді, як хорі.

Від себе пересилаю $5.00 на прнют 
Р.З.Т.

М

БЕРЕМОСЬ ДО ПРАЦІ. Комітет ДОвідвідували мене 
Чек Л0мітет преддожи» справу поліцаєві, а 

той телефоном порозумівся з пана
ми парляменту в Едмонтоні, а потім 
списав всіх демонстрантів і заявив.

.40Та мало розбили забаву — Вест Форт Вил’ям, Онт. САСКАТУН, САСК. .40
*35Оцим повідомляється загал робіт

ництва в Саскатун і околиці, що ста
ранням всіх організацій, які гурту
ються при Укр. Роб. Домі, відбу
деться в днях 6., 7., 8., 9. і 10. листо
пада в Укр. Роб. Домі під Числом 330 
Ave G South ВЕЛИКИЙ БАЗАР. На 
базарі будуть ріж ні забавки, іарні 
ручні роботи, смачні перекуски, до
бігша музика, розігравку, де можна 
буде набути гарні цінні річи. Робіт
ники і робітниці міста Саскатуну 
колиці! Не забувайте згаданих 
днів. Приходіть всі громадно і клич
те своїх знайомих, а певно що буде- 
те вдоволені

Минуло літо, а з ним і наш відпо 
втік — отак бреше й не червоніючи чинок. Хоч не все ми спочивали, бо, 
мабуть вже з привички, а може й по оілмдаючись на матеріяльні потреби, 
службі 3 часом заявляє отой самий ми у строювали пікніки, як також ві- 
брехун, що члени Р.З.Т. не мали ні- діграли пару театральних вистав; За

спи ьиого з тими нападами Його раз вже зближилася до нас захмурена 
Випростувавши де-що осінь, вечері довгі, на дворі все завин

ім

що дістанемо заломої у.
Хоч не багато цеї запомоптгвсс-ж

жЛди, та веселіше один на одного 
глянули, радіючи зі своєї перемоги. 
Тепер ми вже забезпечені від голоду 
і можемо почекати якийсь час на свою 
виплату.

Слід згадати, що в провінціональ- 
ному парляменті Алберти перейшла 
ухвала: що кожний, хто хоче оперу
вати майною, або яким иншим під
приємством, мусить дати залог-кав- 
цію на таку суму, яка мала би вистар-

25
.2")

того самого дня мії її вдер-

односельчан
одну свою брехню в звязку зі заба- рас. а в нас в організації навпаки, 
вокі, за два місяці пізніше дописувач Все відживає, пробуджується і на- 

Цим разом вже не ново беремось до праці.
Організаційно - освітній комітет з

і
Марія Коропка. так:

і о- 
пять Товариші! Відновляйте пе- 

— — Montreal, Que. j редплату на “Укр. Роб. Вісти”!
той пускає другу 
про невдалу забаву, а про пікнік.

NOW Y J SWIT
Брукленд, Ман. Box 1092

Іня'22 липня влаштували іромадя- гуртком кореспондентів відновили 
не Силней пікнік на дохід Рідної працю на освітньому полі, як також 
Школи На дворі був іарний день і відновлено стінгазету, що через літо 
де-хто з членів Р З.Т. зайшов теж на не виходила. Стінгазету читаємо на

зборах і дискутуємо над нею.
Мистецький комітет взявся енергій

но до праці. До базарут який в нас 
вже відбувся, Мисі ким підготовив 
оперету “Запорожець за Дунаєм". 
Відіграно цю оперету "в суботу, дня 
20. жовтня і про неї згадаю кілько-

Складаю щиру подяку Г.З. Р.З.Т. 
за виплачення мені допомоги в сумі 
$34.50 за час моєї слабости. Місце-

Базаровий Комітет

ДР. Й. С. ПАЙКІВБАЗАР В БРЕНДОН, МАН.
ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В A. M.D.)

Офіс і мешкання. 
269 ROYCE AVENUE 
Tel Llovdbrook 3353

вим опікунам хорих за іе, що відві
дували Nfcue в шпиталі й дома, при
носили квіти й овочі, я теж щиро дя- 

Анна Соробей.

Цим повідомляємо робітників і ро
бітниць міста Брендон, що відділи 
ТУРФДім і Р.З.Т., устроюють в днях 
!.. 2. і 3. листопада в Укр. Роб. Домі 
ВЕЛИКИМ БАЗАР. На базарі 
буде набути. вартісні річи за низьку 
ціну. Запрошується всіх прибути ма-

Офіс:
349 BATHURST

Tel Trinity 7 1 32
STREET

Toronto, Ont

Урядові години — від 2. до 4. і від 6. до 8.кую.

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ В КАНАДІ! можна

Тейлортон, Саск.
Заряд

СПЕЦІАЛЬНА ВИПРОДАЖ 
ГОГНЕР ГАРМОНІЙ

ІШру подяку складаю Г.З. Р.З.Т. 
порожець за Дунаєм" випала майже за виплачення мені допомоги $87.50 

Хоч були де-икі неточ- за час моєї слабости й так само ви-

Загально оперета “За-ма словами.
ДРАМАТИЧНО-СШВАЦЬКИИ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ
-------- відіграє---------

В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ

ВЕНКУВЕР, а к.
Старанням драмспівгуртка при від

ділі ТУРФДім в Венкувер, Б. К., відо- 
і рається в суботу, 10. листопада в 
Клінтон галі прекрасну драму на три 
дії зі співами і танцями п.н. “КОХАЙ
ТЕСЯ ЧОРНОБРИВІ”. Згадану др 
інсценізував II І ira за поемою Тара
сі Шевченка “Катерина". Початок в 
юдині 8-ій вечером.

вдоволяюче.
ності, то майже незапримітні і не сказую подяку опікунам хорих, чле- 

айаторам, нам й членкиням Р.З.Т., за їхні від-можна приписувати вини 
бо можна було бачити, що вони від- відини.

Осип Марціцький.носились залюбки до гри. Орхестра 
винизалася також дуже добре, при
права кіч и аматорам підчас співу в 
згаданій опереті.

На початку базару відіграно одно
актівку “Землетрус", але згадаю про 
неї. аби на будуче з таким на сцену 
не виходити. Також треба нам звер-

ам\
№ 491 — Величина 5^X104 
цалів, однорядова. 10 кляп. 
4 баси. 2 сети тонів, міх 10 
загинків, кутий нікльом

В СУБОТУ, З, ЛИСТОПАДА 1928 Р, і ШВІДОЗВА САСКЕЧЕВАНСЬКОГО 
ПРОВКОМУ ТУРФДІМ.

Ця т)чВ САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ гармонія є гарно викінчена, 
скринка в імітації гебанового
дерева, з стельовими тонами.

о' с ■у»,

Ж:

ЕДМОНТОН, АЛТА.
1:<Ґчудову п’єсу на 3 дії Ф. Ломатинського Оцнм повідомляється загал робіт- 

ш • спі іьний лис гола н івнй 
Опим повідомляється всі відділи 1 комітет в Едмонтон, Алта. започа.-

ковує листопадову кампанію 3. лк-

$10.75 '■t
ництва.

Ч . %№ 493 Гарна дворядова Го-

стен 61 X11 \ матів, маюневе 
дерево, гарно викінчена, 11 
заіинкін. міх Motmo кутий, 19 
кляп, 8 басів. 4 сеТи тонів.

ну ти уваїу на характеризацію та
вбрання. Куцими спідничками ми мо- ТУРФДім і братні фермерські товари-

- ,__ . ._ , стопада дуже гарною комедією п. н.
жемо оправдуватися, шо така мода , ства в провінції Саскечевані, шо тов. “НЕДОРОСТОК”, і в неділю. 4 ли-
але не в українському строю, ще й Петро Кифорук, організатор ТУРФ- стопада >строй.єп.ся КОНЦЕРТ-СВЯ- 
тоді. як представляємо працюючих ta Дім відвідає слідуючі місцевости в ТО з нагоди 11-ої річниці Жовтневої

Робітники й робітниці! 
масово на наші підприєм-

ГКОЗАК ГОЛОТА ^ва іармонія. Ка- 4'і
-

М 496 — Ціна $20ДЮ.$17Л0йдемо з піснею “Ой збір;ійтеся працю- місяці листопаді і грудні в такім по- 
вати’ Тому на будуче нам треба рядку: 
буде вбіратися так. щоб вбрання від
повідало ролі аматора чи аматорки.

Також слід згадати, що до листопа
дової кампанії вже все підготовлено.
Сформовано комітет, до котрого увій
шло по кількох членів і членкинь з 
відділів: ТУРФДім Жінсекції. Секції,
Молоді, Р.ЗТ. і К.Г1.К. Листопадовий 
комітет спільно з Мистецьким коміте
том докладають всіх старань, аби ли
стопадову кампанію перевести як- 
най> спішніше.

Інакша як 11р. 493№ 496 — 21 кляп, 12 басів. 4 ссім сталевих тонів. 
Дуже гарна гармонія. — Ціна ...........................

ства в місяці листопаді, чим допомо
жете своїй пресі.

Дальша програма буде в слідуючім 
Листком.

$20 ДЮ
Субота, 10. листопада в Продгом.
Неділя, 11. листопада в Дана, Саск. | числі.
Вівторок, 13. листопада, у Взнав.
Середа, 14. листопада у Вімер,
Пятниця, 18. лжтопидд . Ке,сак. , Продммо в)тля, кокс і дрова. На 
Субота, 17. листопада в Стоні Крік. дровах даємо опуст від 10 до 15 про- 
Неділя. 18. листопада у Верегін.
Понеділок. 19. листопаді н Канорі. |<?ж!«го 1”» вія.8-ої години рано до

П-оі вечером. А так само перевози
мо (муфуемо форничі ) з будинку до 
будинку й з Гемилтону до инших мі
стечок. Роботу виконуємо уважно, 
успішно й по уміркованих цінах. Про
симо зголошуватися на таку адресу: 
136 BEACH RD. HAMILTON. ONT. 

Phone: Garfield 7297 J.
В. ГОЛОВАЧУК, завідатель.

381— Страделла. Італі- 
яиська однорядова гар
монія. — Величини 5% 
ХЮЧе- Палісандрове де
рево, 16 фалдовий міх. 
два сети сталевих іонів.

М 39В Страделла. Лво- 
рядова сальонова орке
строва гармонія італіян- 
ська, сталеві тонн, гар
но політерований кастен. 
21 тонів, 6 басів, міх 16 
заі инків.—Ціна .
J& 350 — Та*а сама гар
монія як р. 390—21 кляп, 
12 басів.—Ціна

М 383 — Страделла Оркестрова Гармонія, правдиві сталеві 4 сети тонів 
Ііалісаидер, кастен 10XU цалів. 16 загинків, моцно кутий міх, 21 
кляп, 12 басів, 4 сети дво-хорових сталевих тонів. — Ціна

Пишіть ло катадьоґ на 1929 рік.

Козак Голота — це леїендарнц постать сміливого обо
ронця української бідноти в 15-тому столітті. Запро
данець польської шляхти козацький сотник Пузо, на
магається впіймати Голоту і робить це дуже незручно. 
Пкланеиь польського короля придуркуватий лицар Ян 
Ai Ослова викликує бурю сміху своєю боязливістю. 
Взагалі — п’єса не лише дуже цікава, але й смішна від 
початку до кінця. Участь бере поверх 60 осіб! В цій 
п'єсі вперше будуть вжиті нові артистичні декорації, 

спроваджені недавно до Вінніпегу.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикети швидче можна набувати в буфеті Українського 

Робітничого Дому.

УВАГА! УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ. ».

$18.75
цент на корті. Просимо замовляти

Вівторок, 26. листопади в Гасе 
Середа. 21. листопада в С ті неп. 
Пятниця. 23. листопада в Кжлдер. 
Субота, 24. листопада у Врокстон. 
Понеділок. 26. листопада в Иорктон. 
Вівторок. 27. листопада а Ріджайні. 
Четвер. 29. листопада в Бінфейт. 
Неділя, 2. грудна » Мус Джо. 
Вівторок. 6 грудна у Вуї Мавнтейн. 
Четвер. 6 грудна в Свифт Корені.

$19.75
С Відділ Секції Молоді

М 383 —Ціна $2540. $24 ЛОПрацю нашого віддіїу Секції Мо
лоді бачимо не лише ми. а бачили її 
вже й вороги наші як рідні і инших 
національностей. Місцева англійська 
буржуазна преса спробувала собі роз
писатися про наших молодих товари
шів і товаришок та своїми наклепами cm дати нашому організаторові всю 
думала певно зробити розкол в їхній можливу моральну і матеріальну під
мело дій організації. Але не так лег держку. 
ко організованих розбити. Вони три

маються солідарно, а наклепи буржу-

ПОШУКУЮ брата, Василя Столяр
чука і Володимира Единика, оба з се
ла Мамаївці Нові. Буковина. Пер
ший перед чотирома роками перебу
вав в Галіфаксі. 
ребував в Содборі, Онт 
де вони, або вони самі хай зголосять
ся на адресу:

GEORGE STOLARCHUK

00

Просимо всіА- le злидні місцеео-
Н. С.. а другий пе- 

Хто знає. UK RAIN SKA KNYHARNIA
WnCNIPEO MAN

Філія: — 9916 Jasper Avenue, Edmonton, Alto.
660 MAIN STREETВ НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 

ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. М. Ротонди. 6 Петелько, 
секретар.

09 Victoria Street
La ch іис. Que.
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